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Nová mezinárodní ocenění
eFocus

S potěšením si Vám dovolujeme oznámit, že aktuální vydání pro rok 2012 prestižní publikace
Chambers Europe, přední ratingové agentury vedoucích advokátních kanceláří, poprvé doporučuje
advokátní kancelář DVOŘÁK & SPOL. v oblasti fúzí, akvizic a korporátního práva. Naši kancelář
představuje slovy: „tato kancelář se letos poprvé umístila v našem žebříčku jako uznání jejího vysoce
kvalitního poradenství v oblasti korporátního práva a M & A.“ Naše advokátní kancelář je mimoto
opakovaně oceňována a doporučována v oblasti pracovního práva a práva nemovitostí.

Naši klienti charakterizují naši advokátní kancelář jako „kancelář vysoce kvalifikovanou v oblasti
českého práva, jež nabízí vynikající poměr ceny a hodnoty poskytnutého poradenství” a
uvádějí, že: „Advokáti skutečně pomáhají řešit váš problém a nespokojí se s jednoduchým
vysvětlením, o co se právně jedná. Oceňujeme jejich otevřený a profesionální přístup.”

Rovněž publikace Legal500 (www.legal500.com) ve svém vydání pro rok 2012 opakovaně
doporučuje advokátní kancelář DVOŘÁK & SPOL. v oblastech korporátního práva/fúzí a akvizic, kde
naše kancelář získala vyšší hodnocení a byla označena za „excelentní“, finančního práva/práva
kapitálového trhu, řešení sporů a nově též v kategorii práva nemovitostí.

Partneři naší advokátní kanceláře odpovědní za jednotlivé právní oblasti byli výslovně a individuálně
doporučeni. Naši klienti charakterizují náš tým jako „excelentní, dynamický, efektivní a
flexibilní“.

Konečně též publikace IFLR1000, průvodce předními mezinárodně uznávanými advokátními
kancelářemi v oblasti finančního práva (www.iflr1000.com), ve svém vydání pro rok 2012 doporučuje
advokátní kancelář DVOŘÁK & SPOL. v oblasti fúzí a akvizic a finančního práva/práva kapitálového
trhu.

Publikace uvádí: „Advokátní kancelář DVOŘÁK & SPOL. se prosazuje jako nákladově
efektivní alternativa ke známým mezinárodním advokátním kancelářím…“ a „…neustále
posiluje svoji pozici na trhu a je vysoce kvalifikovaná v poradenství týkajícího se fondů
kvalifikovaných investorů.“

Jsme velmi poctěni výše uvedeným mezinárodním hodnocením naší práce. Jsme též velmi vděčni naši
klientům za jejich doporučení a chtěli bychom jim tímto poděkovat za možnost podílet se na jejich
obchodních úspěších.
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Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
LL.M. kurzy na Právnické fakultě Univerzity Karlovy
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
LL.M. – Ochrana hospodářské soutěže a kontrola veřejné podpory
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Letní škola ADR
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
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